BREINBREKERIS) VAN DE MAAND s"é

PICTOGRAMMENRAADSEL

A Hieronder zie je een pictogrammenraadsel, ofwel een raadsel met plaatjes.
leder plaatje stelt een bepaald getal voor. Gelijke plaatjes zijn gelijke getallen.

Kun jij uitvinden welk getal het biggetje @ T i i ﬁ 21
voorstelt? i - % . * -
&% <G =7

|

Breinbreker A is de prijsvraag van de maand januari voor klas 1. Denk jij het juiste getal te hebben gevonden? Scan
dan voor 30 januari 2024 de QR-code onderaan dit blad en vul het digitale formulier in. Lukt dit niet, dan kun je ook
een papieren formulier invullen in de mediatheek. Je maakt weer kans op een leuke prijs!

KRAAK DE KLUISCODE!

B Bij dit raadsel ga je op zoek naar @ ? ? ?

een driecijferige kluiscode.

We geven je vijf hints. Deze heb je nodig om achter de juiste code te kunnen komen:

6 8 2 Eén cijfer is correct en staat op de goede plaats.

6 1 4 Eén cijfer is correct, maar staat op de verkeerde plaats.

Twee cijfers zijn correct, maar staan beide op de
verkeerde plaats.

1 3 8 Aan deze code is helemaal niets goed!

71810 Eén cijfer is correct, maar staat op de verkeerde plaats.
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Wat is de juiste kluiscode?

Breinbreker B is de prijsvraag van de maand januari voor klas 2, 3 en 4. Denk jij de juiste De QR-
code te hebben gevonden? Scan dan voor 30 januari 2024 de QR-code onderaan dit blad
en vul het digitale formulier in. Lukt dit niet, dan kun je ook een papieren formulier code
invullen in de mediatheek. Je maakt weer kans op een leuke prijs! vind je op
school!
Vragen over de Breinbreker(s)? Stel ze aan dhr. H. van Bokkem (aanwezig op maandag, dinsdag en donderdag).




BREINBREKERNEXTREME

Speciaal voor enkele derdeklassers uit Tinte, maar natuurlijk ook voor alle anderen.
En... je kunt hiermee een extra prijs winnen!

Zie de schets hieronder. De figuur bestaat uit vijf rechthoeken. Van vier

rechthoeken is de oppervlakte bekend, evenals de lengte van twee zijden in de
figuur. Onze vraag is of je hiermee de oppervlakte van de vijfde (de groene)
rechthoek kunt berekenen.

Het is een schets, dus de afmetingen kloppen niet helemaal. Meten heeft dus geen zin!
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